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EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE SAÚDE Nº 03/2023 
PROCESSO ADMINISTRATIVO 26555/2023 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO N. 03/2023 

 

Deu-se início à abertura dos envelopes às 08:00 horas, do dia 17 (dezessete) do mês de novembro de 
2023 na Sala do Departamento de Licitações na sede da Prefeitura Municipal de São Simão, Goiás, 
onde reuniram-se o presidente da Comissão Permanente de Licitações, senhora Ligiane Soares 
Fernandes e os membros José Humberto de Oliveira e Jozimalba Cecília Araújo, designados pelo 
Decreto nº 1406/2023, com a finalidade de proceder à abertura dos envelopes contendo a 
Documentação de Habilitação referentes ao JULGAMENTO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PARA 
CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS DE SAÚDE E SERVIÇOS N° 03/2023, para contratação 
de empresa especializada na realização de exames de média complexidade por meio de unidades 
móveis equipadas e dotadas de consultórios para realização de exames em localidades determinadas 
pela secretaria de saúde do município de São Simão – GO no exercício de 2023/2024. Na fase de 
análise para o CREDENCIAMENTO, foram recebidos através de envelopes protocolados com os 
documentos constantes no edital. O encerramento da análise dos documentos deu-se no dia 17 de 
novembro de 2023 às 16:00 horas.  

 

 

EXAMES DE MÉDIA COMPLEXIDADE POR MEIO DE UNIDADES MÓVEIS 

CREDENCIADO CLASSIFICAÇÃO 
DATA/HORA DO 

PROTOCOLO 
PROTOCOLO 

CLÍNICA MED CENTER LTDA 
23.059.179/0001-58 

HABILITADA 16/11/2023 as 14:20 27541/2023 

 

 

DESCRIÇÃO DE EXAMES E CONSULTAS 

 

 

SAÚDE DO HOMEM - UROLOGIA 

CONSULTA  DE UROLOGIA 

ULTRASSONOGRAFIA DE APARELHO URINÁRIO 

ULTRASSONOGRAFIA DE BOLSA ESCROTAL 

ULTRASSONOGRAFIA DE PROSTATA VIA ABDOMINAL 
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SAÚDE DA MULHER - MASTOLOGIA 

CONSULTA GINECOLOGIA 

ULTRASSONOGRAFIA MAMÁRIA 

ULTRASSONOGRAFIA AXILA BILATERAL 

ULTRASSONOGRAFIA PÉLVICA (VIA ABDOMINAL) 

ULTRASSONOGRAFIA MORFOLÓGICAS 

ULTRASSONOGRAFIA DE TIREÓIDE COM DOPPLER 

ULTRASSONOGRAFIA DE OBSTETRICA COM DOPPLER COLORIDO E PULSADO 

ULTRASSONOGRAFIA VAGINAL 

 

SAÚDE CLÍNICA MÉDICA 

CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA (CLÍNICA MÉDICA) 

ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOME TOTAL 

ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOME SUPERIOR 

ULTRASSONOGRAFIA DE ABDOME INFERIOR 

ULTRASSONOGRAFIA DE PAREDE DE ABDOMEM 

ULTRASSONOGRAFIA CERVICAL 

ULTRASSONOGRAFIA MUSCULOESQUELÉTICAS 

ULTRASSONOGRAFIA DE PARTES MOLES 

ULTRASSONOGRAFIA DE ARTICULAÇÃO 

RISCO CIRÚRGICO 

 

SAÚDE EM CLÍNICA CARDIOLÓGICA 

CONSULTA MEDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA (CARDIOLÓGICA) 

ULTRASSONOGRAFIA DOPPLER COLORIDO DE VASOS (POR MEMBRO) 

ELETROCARDIOGRAMA 

ECOCARDIOGRAFIA TRANSTORÁCICO 

ULTRASSONOGRAFIA DOPPLER COLORIDO DE CARÓTIDA 
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ESPIROMETRIA 

ELETROENCEFALOGRAMA EM VIGÍLIA 

 

EXAMES OFTOMOLÓGICOS 

CONSULTA MÉDICA EM ATENÇÃO ESPECIALIZADA (OFTOMOLÓGICOS) 

TORNOMETRIA 

CAMPIMETRIA COMPUTADORIZADA 

MAPEAMENTO DE RETINA 

TESTE ORTOPTICO 

FUNDOSCÓPIA 

CERATOMETRIA 

 

 

Foi realizada diligência à empresa visando a complementação de informações referente ao anexo V, 
em virtude de ser a única empresa a protocolar envelope de credenciamento, uma vez que foram 
apresentados vínculos de profissionais, contudo, restando dúvidas referente a especialidades. 
Para fins de habilitação do mesmo, concedemos o prazo de até 48 horas contados a partir da solicitação 
no dia 17/11/2023 as 15:05 hs, para apresentação dos documentos, solicitação esta que foi 
prontamente atendida, não restando dúvidas quanto a habilitação da mesma.  
 

Para análise técnica dos equipamentos apontados pelo credenciado, juntamente com a análise técnica 
dos documentos complementares, foram arremetidos para apreciação do Secretário Municipal de 
Saúde Guilherme Stival Cândido, ao qual declara que a credenciada atende as exigências do edital.   

Após a análise das documentações, considerando as exigências do Edital de Credenciamento deu-
se por deferido o credenciamento do único interessado habilitado, de acordo com os serviços e 
procedimentos disponíveis no Edital, portanto, os serviços serão contratados mediante as 
necessidades do Fundo Municipal de Saúde de São Simão-GO. 

Foi analisada a documentação do envelope recebido no dia 16 de novembro de 2023, conforme relação 
de cargos e profissionais supracitados, seguindo a relação da empresa habilitada. 

Serão esclarecidas as dúvidas apenas presencialmente no departamento de licitação.    

Após a análise da documentação, deu-se por deferido o credenciamento do interessado habilitado, de 
acordo com os serviços e procedimentos disponíveis no Edital, portanto, os serviços serão contratados 
mediante as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de São Simão-GO. 
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São Simão – Goiás, 17 de novembro de 2023. 

 
 
 

Ligiane Soares Fernandes 
Presidente da CPL 

 
 
 
 

José Humberto de Oliveira       
Membro da CPL                        

 
 
 

Jozimalba Cecília Araújo 
Membro da CPL 


